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Wyktad 10

Prety zginane — belki

Wyznaczanie stanu naprezenia

Wytrzymatosc konstrukcji 1



Stan naprezenia w belce zginanej

Czyste zginanie belki pryzmatycznej )
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Zalozenia:

1) przekroje ptaskie, prostopadte do osi belki przed odksztatceniem
muszg zostac ptaskie i prostopadte do zakrzywionej osi belki

2) Naciski (naprezenia) w kierunku poprzecznym do wiokien mozna
zaniedbac

3) Nie ma naprezen tngcych miedzy wtoknami

Warstwa -
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Stan deformacji
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Naprezenia normalne
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Naprezenia tnace
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Naprezenia tnace

Rys. 5.39. Okreslenie napr¢zen T w belce o przekroju zwartym



Przyktad 1

dlo We%o‘“ u m! o,ﬁohmg

(6xh)

SE

A2
W2 = %

Sy- §=dn

55 C\/‘ +Z>z (h’7’> 43

WSp. SC GQO‘@

wiew et é’s‘kdfi Uw‘gf

C/ngc{ @wzek«o fbt
= (z—— > O 2
3 9 (z *03 4

b g e e

t\u;ﬁj@
Nols
Iy
«

i
- ‘<- <

WQL% ch lf&/ ©

red



Przyktad 2
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